

# 党代会上,厅局长代表们都关心啥

两天来,江苏省十一次党代会报告提出的“全面达小康,建设新江苏”目标成为会场内外的热点话题。

报告在提出未来五年发展蓝图的同时,也部署落实了各条战线的工作任务。那么,与会的厅局长代表们在说些啥呢……

## 为群众打造绿色生态

史振华代表(省环保厅厅长)

“环保工作被提到了史无前例的重要地位。”史振华代表作为江苏省环保厅厅长,感叹说肩上的担子更重了,压力更大了。在全面贯彻落实科学发展观,实现经济又好又快发展的战略指导下,本次党代会报告提出,今后五年将实行最严格的环保制度,开展大规模生态建设,努力建设青山常在、碧水长流、蓝天白云、空气清新的绿色江苏。“不过,现在我们的生态环境还有不少不尽如人意的地方。”史振华说,城市在发展的同时也带来了一些环保问题,影响到空气环境、水环境的质量,例如有时候出现的灰蒙蒙的天气,一是汽车尾气,里面藏着很多肉眼

看不见的小颗粒;二是地面扬尘,主要来自工地的沙土等。

“今后,随着经济社会的发展,人民群众对环境质量的诉求会越来越高。”史振华说,环保部门将强化落实各项工作,贯彻好省党代会提出的环境保护要求。首先要进一步提高基层领导干部对环保工作的认识,在招商引资时更注重环保评估;其次,进一步促进经济增长方式转变,促进产业结构升级;再次,要进一步确立完善的环境价格体系,形成多元化的环保投入机制。

另外,还将加大环保监管和执法力度,尽快建立环境风险预警和应急处理机制。

## 6条轨道线缓解南京交通

周游代表(省建设厅厅长)

“党代会报告中对城乡建设提得很多,例如城乡统筹、新农村建设、规划全覆盖等等,肯定了过去的成绩,又提出了新的要求。”作为省建设厅厅长,周游坦言,“既感到振奋,又感到压力很大。”本次党代会报告中提出,今后要提高城市的规划水平,提升城市设计和建筑品位,全面提升城市发展质量。“在全省人均生产总值由3000美元向5000美元攀升期,城乡建设也会出现很多矛盾和难点,要求也更高。”例如,小汽车对城市的交通压力将越来越大。到2005年底,江苏每千人小汽车拥有量是11辆,预计到

“十一五”末将增加到40辆或以上。人均道路面积虽然增加了,车均道路面积却减少了。同时,城市停车场以前大多数是以自行车来配套的,尤其是老小区,停车难问题尤其突出。再如,今后群众对城市配套设施也会提出更高的要求,例如交通设施、水环境设施等。“在这些情况下,城乡建设必须切实做到规划先行,重大基础设施、历史文化保护等要做到规划全覆盖。城市交通也要提前规划,大城市和特大城市要提前考虑轨道交通规划。”周游还表示,南京的交通状况预计将在6条轨道交通线路全部建成后明显缓解。

## 强化对权力运行的监督

朱尧平代表(省审计厅厅长)

“审计机关今后将坚持把人民群众的利益作为审计工作的出发点、立足点。”朱尧平代表说,审计机关将加强对权力运行的制约和监管,首先要通过深化预算执行审计,加强对财政分配权的监督;其次要通过开展税费征管审计,加强

对税费征收权的监督;再次,要通过行政事业单位的审计,加强对财政性资金支配权的监督;第四要通过国有企业的审计,加强对国有资产处置权的监督;五是要通过经济责任审计,加强对领导人员经济决策权的监督。

## 解决群众关心的热点问题

王庆元代表(省信访局局长)

“信访工作是构建和谐社会的一项基础性工作。”王庆元代表说,本次党代会报告中两次提到信访工作,今后信访部门将围绕当前群众关心的热点问题,如进城

务工、下岗失业、城市拆迁等作进一步认真处理;认真关注群众企盼改善的“看病难、看病贵”“上学难、上学贵”等难点问题,为党委、政府当好参谋、助手。

## 提高自主创新能力

朱克江代表(省科技厅厅长)

“过去五年,江苏科技创新硕果累累,不过也存在不少问题,必须下决心解决。”朱克江说,本次党代会报告对科技创新又作了重点强调,但当前突出的问题是自主创新的能力还不够强,今后应结合江苏实际加以应对,一是

提高高校科研院所的应用开发能力,激发和推动高校科技人员创新创业;二是提高产业发展的竞争能力,发展具有自主知识产权的产业及产品;三是提高企业技术创新能力,强化企业在技术创新中的主体地位。

## 开创农村新局面

刘立仁代表(省农林厅厅长)

“这次党代会报告充分阐述了社会主义新农村建设的特征,全面贯彻了中央当前农业、农村工作的主要精神,即推进社会

主义新农村建设,推进农村综合改革。”刘立仁代表说,农林部门将脚踏实地,努力开创江苏农村新局面。 快报记者 郑春平

## 200亿巨额采购

# 南京国美 500 天华诞打造“价格盆地”

## ——国美永乐成功合并回馈消费者

国美、永乐合并成功的消息宣布不久,海尔、海信、TCL、创维、康佳、松下、索尼、厦华、飞利浦、东芝等国内外近百家知名家电制造厂家的便接到了国美、永乐 200 亿大单集中采购的邀请,涉及冰、洗、空、彩等传统家电和手机、数码、电脑等 3C 产品,意在答谢供应商、回馈消费者。这次“大手笔”采购将为岁末和即将到来的“两节”市场带来惊喜。与此同时,南京国美“500 天华诞”家电盛宴将于明日火爆开席,届时,500 万真情赠礼、5000 万特惠商品将在 11 月 11 日这一天集中释放。



### 5000 万特惠买就赢

在国美永乐抛出 200 亿家电采购大单的同时,本周六南京国美 500 天华诞答谢活动也将火爆上演,发挥全国连锁的强大优势,以此次大单采购的普惠产品打头阵,高端品、新品、畅销品、火爆特惠商品齐齐亮相,同时结合南京国美自身的特色,回馈石城消费者,全品类家电商品金陵惠惠 15 天。市民在南京国美 500 天华诞活动期间购买家电产品将享受到比平时低 15% - 35% 的优惠,并可参与到南京国美提供的抽奖、返现、买赠、团购、会员等活动中来,这对于持币待购的石城消费者,正是准备出手的时候了。

彩电:平板电视节盛大开幕,11 月 11 日当天前十名来国美购平板彩电的顾客享受 9 折惊喜;购单件满 800 元送家庭运动套装;满 1500 元送龙的电吹风;满 3000 元送小洗衣机或 DVD;满 7000 元送 21 寸电视;满 9000 元送飞利浦家影或移动 DVD;满 15000 元送 HPC19 寸液晶电视;满 19000 元送厦华 20 寸液晶电视

冰洗:买就送,购冰箱、洗衣机送打车费 30 元;单件满 470 元送电热毯,单件满 1370 元送紫砂煲;单件满 2370 元送 ACA 电烤箱,单件满 3370 元送小洗衣机

厨卫:海尔燃气灶样机 5 折起;购满 490 元送来电显示电话机;满 1190 元送先锋取暖器;满 2190 元送九阳料理机;满 3190 元送万利达加湿器;购热水器满 1200 元送紫砂煲;累计满 6200 元送迷你组合音响

空调:凡于 11 月 11 日 - 11 月 13 日在国美任意商城购买任意款空调再加赠价值 699 元服务金卡;购单台空调满 1288 元直降 100 元加送家庭健身运动套装,单台满 2388 元直降 200 元送高档紫砂煲/高级蚕丝被;购空调累计 3888 元直降 350 元送高档电烤箱;国美 & 奥克斯空调联合推广月,购奥克斯空调 2-4 套分别返现 100-300 元,全场加送丰富礼品

小家电:单件满 158 元送彩虹烘鞋器;单件满 458 元送彩虹单人电热毯;累计满 658 元送先锋取暖器;累计满 1558 元送 ACA 电烤箱

3C 类:联想 P780 直降 200;联想 P330 新品上市,国美首销;诺基亚 1112 新品上市;海尔 Z3200 仅售 399 元;三星 D528 售 2487 元;索爱 K790 售 3580 元;全场数码相机依型号赠:存储卡、三角架、相机包;全场购数码相机依型号赠存储卡、三角架、DV 带、UV 镜、电池;购台式电脑买就送白金六件套大礼包;笔记本买就送 512M 的 U 盘 + 光电鼠标;HP 电脑样机全场 6 折

起,笔记本最高直降 2000 元



### 献给消费者的生日大礼

南京国美总经理刘小东说:国美、永乐的合并成功,是国美永乐的喜事,而刚刚合并就立即开展如此大规模的集中采购,无疑给众家电厂家带来极大的利好消息。此次应邀的厂家带来了丰厚的祝贺礼物,那就是 06 年下半年至 07 年的家电新品和目前市场上最畅销的主力产品。本次国美永乐合并后开展大规模的家电采购,主要是应对即将到来的元旦和春节期间的市场需求,其中大部分畅销、优惠的生活家电和消费电子商品在明日就可

与石城消费者见面,作为南京国美“500 天华诞”献给广大消费者的生日礼物。

据介绍,此次 200 亿大单集中采购是国美和永乐宣布完成合并后,新集团启动的第一次的大规模集中采购。今后,新集团将进一步优化采购模式,实现大规模采购日常化,并通过这种模式帮助厂家优化生产线,使其生产更具计划性,同时充分发挥新集团资金整合的优势,为消费者采集性价比最优的商品,以满足消费者日益提高的消费需求。

### 相关链接:

#### 索爱 W710 国美全球首销

索爱 W710 运动手机已于近日在国美全国各大卖场以超值实惠价格实现全球首销。这款具有运动风格的 Walkman 手机 W710 首度尝试把运动元素加入 Walkman 手机,机身的鲜橙色调令手机更具运动与活力,将运动与音乐两种时尚的概念相搭调,给人运动感十足的形象。

据南京国美负责人介绍,索爱 W710 已在南京国美各大门店隆重上柜,在明日“500 天华诞”活动中,国美还将以超值优惠的价格将此款动感十足的手机新品奉献给广大石城消费者,另外还额外加赠精美礼品。同时,凡在国美网上商城(www.gome.com.cn)上订购索爱 W710 的消费者,还可在门店售价基础上再优惠 100 元,另赠索爱原配音箱一对。